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CVR-nr. 25326296 

www.newsec.dk 

 

 

 

 

Referat fra ordinær generalforsamling i 

E/F Torpedohallen 

År 2025, den 28. april, kl. 18.30, afholdtes ordinær generalforsamling i E/F Torpedohallen på 

Kunstakademiets Arkitektskole, auditorium 6, på adressen Danneskiold-Samsøes Allé 53, 1434 Kø-

benhavn K – indgang J-K. 

 

Der var følgende dagsorden:  

1. Valg af dirigent og referent. 

2. Bestyrelsens aflæggelse af årsberetning for det senest forløbne år. 

3. Bestyrelsens forelæggelse til godkendelse af årsregnskab og status med påtegning af revisor. 

4. Forslag fra bestyrelsen eller medlemmer: 

5. Forelæggelse af budget til godkendelse. 

6. Valg af formand for bestyrelsen. 

Post   Navn  på valg 

Bestyrelsesformand  Rune Ulrick Madsen 2025 (modtager genvalg) 

7. Valg af andre medlemmer til bestyrelsen. 

Bestyrelsesmedlem  Jørgen Juul  2025 (modtager genvalg) 

Bestyrelsesmedlem  Ulrik Schiøtz  2025 (modtager genvalg) 

Bestyrelsesmedlem  Mette Hartlev  2025 (modtager genvalg) 

Bestyrelsesmedlem  Jørn Dybkjær Hounsgaard 2025 (modtager genvalg) 

Bestyrelsessuppleant 1 Tom Dornov  2025 (modtager genvalg) 

Bestyrelsessuppleant 2 Karsten Bonde 2025 (modtager genvalg) 

8. Valg af revisor. 

9. Valg af administrator. 

10. Eventuelt. 

Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af det passerede, men alene et eks-

trakt, der gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 
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Side 2 af 4 

 

Punkt 1. Valg af dirigent og referent 

Formanden Rune Ulrick Madsen bød velkommen til aftenens generalforsamling. 

Som dirigent og referent blev valgt: Caja Petersen, Newsec. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i hen-

hold til vedtægtens bestemmelser. 

Der var repræsenteret 26 ejere, heraf 2 ved fuldmagt. I fordelingstal var repræsenteret 3.004/9.069. 

 

Punkt 2. Bestyrelsens aflæggelse af årsberetning for det 

senest forløbne år. 

Formanden Rune Ulrick Madsen fremlagde bestyrelsens beretning, som vedlægges nærværende re-

ferat. 

Det blev derudover tilføjet, at: 

- Kajaklauget holder rengøringsdag d. 27. maj 2025. 

- Det grønne udvalg mødes d. 26. maj 2025, kl. 17.00.  

- Der er pt. installeret 23 ladestandere.  

- Der er problemer med vandkvaliteten. Bestyrelsen og viceværten er på sagen.  

- Der var et ønske om at undersøge mulighederne for at støjisolere værkstedet så det ikke skal ned-

lægges – alternativt at flytte det til en placering under trappen. Bestyrelsen accepterede dette. 

Der var en meningstilkendegivelse af hvor mange ejere, der synes, at hætterne på fortøjningspælene 

skæmmer området (s. 19 i beretningen). 7 ud af 26 ejere tilkendegav, at de syntes, at hætterne var 

skæmmende.  

Beretningen blev taget til efterretning. 

 

Punkt 3. Bestyrelsens forelæggelse til godkendelse af års-

regnskab og status med påtegning af revisor. 

Dirigenten gennemgik årsrapport for året 2024, som viste årets resultat blev et overskud på 321.826 

kr. De samlede aktiver udgør 6.129.081 og egenkapitalen ultimo udgør 5.438.781 kr. 

Årsregnskabet blev herefter godkendt. 
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Side 3 af 4 

 

Punkt 4. Forslag fra bestyrelsen eller medlemmer: 

Der var ikke indkommet nogen forslag. 

 

Punkt 5. Forelæggelse af budget til godkendelse 

Dirigenten gennemgik budgettet for året 2025, som indebar en stigning i fællesudgifterne på 1 % 

med virkning fra 1. juni 2025. 

Efter en kort debat om posten ’cykelparkering’ på 280.000 kr., valgte bestyrelsen at trække posten 

ud af budgetforslaget. 

Der blev sat spørgsmålstegn ved om den valgte indeksering af fællesudgifterne er retvisende. Det 

skal undersøges om der anvendes det rette indeks. 

Det reviderede budget blev herefter godkendt og vil blive udsendt sammen med nærværende refe-

rat.  

 

Punkt 6 og 7. Valg af formand og andre medlemmer til 

bestyrelsen 

Bestyrelsen består af 3-5 medlemmer, herunder formanden, jf. vedtægtens §11.1. 

Formanden og de øvrige medlemmer af bestyrelsen, samt suppleanter var på valg for et år. Alle var 

villige til genvalg. Alle blev valgt ved fredsvalg med applaus. 

Herefter ser bestyrelsen således ud: 

Bestyrelsesformand Rune Ulrick Madsen på valg 2026 

Bestyrelsesmedlem Jørgen Juul på valg 2026 

Bestyrelsesmedlem Ulrik Schiøtz på valg 2026 

Bestyrelsesmedlem Mette Hartlev på valg 2026 

Bestyrelsesmedlem Jørn Dybkjær Hounsgaard på valg 2026 

Bestyrelsessuppleant 1 Tom Dornov på valg 2026 

Bestyrelsessuppleant 2 Karsten Bonde på valg 2026 
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Side 4 af 4 

 

Punkt 8. Valg af administrator 

Newsec Property Asset Management Denmark A/S blev genvalgt som administrator. 

 

Punkt 9. Valg af revisor 

Revisorhuset blev genvalgt som revisor. 

 

Punkt 10. Eventuelt 

Under eventuelt blev følgende emner drøftet: 

- En ejer følte sig generet af varmen på altanen og ønsker at se på muligheden for at etablere 

markiser.  

Hvis andre ejere ønsker at arbejde videre med projektet, kan de kontakte Mie Aagaard.  
- Der blev spurgt til, om det nederste P-dæk som administreres af Jeudan er brandsikret. Det 

skal undersøges, da vi nu får brandsikret vores P-dæk. 

- En ejer spurgte, om det lille hegn mod nordsiden kan pilles ned da det bliver opfattet som 

”uformel privatisering”. Bestyrelsen svarede, at det har en afhjælpende effekt mod de forbi-

passerende, som ellers ville gå den vej med cykler, men at områdets udformning kommer til 

at indgå i arbejdet med de samlede friarealer (Grønt udvalg). 
- Matrikelkort over friarealet kan findes på foreningens hjemmeside.  
- Der var en opfordring til, at der indkøbes sandwich eller lignende til kommende generalfor-

samlinger.  

 

 

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen kl. 21.13 og takkede for god ro og orden. 

 

Nærværende referat er underskrevet digitalt af bestyrelsen og dirigenten. Som dokumentation for 

digital signering, henvises til særskilt dokument vedhæftet nærværende referat. 
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E/F Torpedohallen
Generalforsamling den 28. April 2025
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Dagsorden:

1. Valg af dirigent og referent

2. Bestyrelsens aflæggelse af årsberetning for det senest forløbne år.       

3. Bestyrelsens forelæggelse til godkendelse af årsregnskab og status med 

påtegning af revisor

4. Bestyrelsens forelæggelse af driftsbudget for det løbende regnskabsår

5. Forslag fra bestyrelsen eller medlemmer

6. Valg af formand for bestyrelsen

7. Valg af andre medlemmer til bestyrelsen

8. Valg af suppleanter for bestyrelsen

9. Valg af revisor

10. Valg af administrator

11. Eventuelt T
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Aflæggelse af årsberetning

1. Bestyrelse & Administrator

2. Praktiske oplysninger

3. Daglig drift af bebyggelsen

4. Vedligehold af bebyggelsen 

5. Gennemførte opgaver 

6. Forslag til næste års opgaver

7. Orientering 
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1. Bestyrelse & Administrator

▪ Siddende bestyrelse (max. 5 personer):

 - Rune Ulrick Madsen (formand): 

        Koordinering, økonomi, kontakt Newsec, bygningsskader, udvikling, mv.

 - Jørgen Juul (næstformand):

    Viceværtkontakt, bygningsdrift, begrønning, affald, bygningsskader, mv.

 - Mette Hartlev:

   Bygningsskader/forsikringsforhold, vedtægter tinglysning, mv.

 - Ulrik Schiøtz:

   Udearealer, hjemmeside, viceværtlejlighed, mv.

 - Jørn Hounsgaard 

   Bestyrelsesmail, saugværksgrund, EF Holmen, arbejdsdag, cykeloprydning, mv.

▪ Suppleanter:

 - Tom Dornov (Formand Saunalauget)

 - Karsten Bonde (Formand Ladestanderudvalget)  
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▪ Bestyrelsen holder møder første tirsdag i hver måned, samt efter behov – 

referater bliver lagt ud på hjemmesiden (administreres af Anne Bøgh Andersen)

▪ Bestyrelsen har nået en del opgaver, men mange vedligeholdelsesarbejder er 

udskudt eller under forberedelse – hvilket kan ses af budgettets overskud. Et 

overskud der bliver rigeligt brug for fremover.. Hvilket fremgår af det 

udarbejdede likviditetsbudget.

▪ Bestyrelsen incl. suppleanter, er meget alsidig sammensat og har gjort flittigt 

brug af medlemmernes kompetencer – Men vi kan sagtens bruge flere i besty-

relsen (regnskab!) 

▪ Fordelingen af ansvar for arbejdsopgaverne fremgår af referaterne, og opgave-

status kan ligeledes ses i referaterne, der ligger på hjemmesiden.

▪ Alt bestyrelsesmateriale arkiveres digitalt i et webhotel (Ibinder), som kun 

bestyrelsesmedlemmer, Newsec og Anne Bøgh Andersen har adgang til aht. de 

nye regler for datasikkerhed.

▪ Så vi påskønner hinanden i bestyrelsen for indsatsen, og den gode arbejdsmoral

      der betyder, at beslutninger stort set altid træffes i enighed.

  

 

1. Bestyrelse & Administrator
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1. Bestyrelse & Administrator

Sonny Schneider fra Newsec, er blevet afløst af Caja Petersen. Hun har bistået 

bestyrelsen med en række administrative opgaver, er godt integreret i arbejds-

gangen og yder kompetent modspil. Så det er vi godt tilfredse med:

▪ Den daglige regnskabsførelse

▪ Likviditetsstyring.

▪ Årsregnskab

▪ Budgetlægning

▪ Juridisk bistand (indledende vurderinger).

▪ Afklaring af forsikringsforhold via Willys.

▪ Opkrævning af husleje, varme, mv.

▪ Kontakt til ejere vedr. forskellige driftmæssige forhold.

▪ Udsendelse af digitale meddelelser

▪ Afholdelse af generalforsamling mv.

▪ Fakturering for viceværtordning til naboer + momsregnskab

▪ Opkrævning for Saunalaug, Bådelaug og Fællesbådslaug.

 Caja´s mail er: Caja.Petersen@newsec.dk
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2. Praktiske oplysninger - Rammeaftaler

JT3   Eftersyn af centraludsugning 

Holmbech Facility Vinduespolering, diverse rengøring mv.

KONE  Elevatorservice

Mortalin  Duebekæmpelse Forhandles pt

Varmeregnskab Brunata (digitalt) Ny

Revisorhuset Revision ved Claus Loldrup Nielsen, Revisor, HDR

Forsikring Forsikringer via forsikringsmæglerfirmaet Willis hos Købstædernes 

 Forsikring, Dansk Glasforsikring og Alm. Brand.

Newsec  Ejendomsadministration.

Sehen  Sehen Kommunikation servicerer hjemmesiden. Ny 

Viceværtservice varetages udelukkende af Jimmy, der er ansat direkte af Bestyrelsen.

Han yder et meget stort arbejde, og har en uvurderlig indsigt i bebyggelsens installa-

tioner og drift. Så stor tak til Jimmy.

Der foretages løbende en vurdering af om rammeaftalerne kan optimeres.
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2. Praktiske oplysninger - Ad-hoc aftaler

Følgende firmaer er der indgået aftaler med i 2024-25:

NIRAS  Ingeniør (drift og vedligeholdelse)

ENCO  VVS & varmecentral

GALST  Advokatfirma (AirBnB+naboklager)

Lindpro  Elektriker

HOFOR  Varmesystem

Lars Egeris Vedligeholdelsesarbejder (ofte sammen med Jimmy)

ICONO  Oplæg til skiltning.

NN   Diverse leverendører på småleverencer (varmesyn mv.)

Alle ydelser over 20.000 kr. bliver udbudt, bortset fra de firmaer hvor vi drager

fordel  af deres kendskab til bygningen. T
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2. Praktiske oplysninger – Foreninger og udvalg

Der er følgende foreninger, Laug og udvalg i Torpedohallen:

Saunalaug, Formand Tom Dornov: tom@dornov.dk) 

Bådelaug, Formand Henrik Konradsen: henrik.konradsen@gmail.com

Kajakklub, Formand Rasmus Enggaard Sangild: rasmussangild@hotmail.com

Fællesbådslaug, Formand Hans Otto Engkilde: hans.o.engkilde@gmail.com

Belysningsudvalg, formand Jesper Ravn: jr@gottliebpaludan.com

Grønt udvalg, roterende formandskab: pt. Tina Moe: ravnmoe@gmail.com

(øvrige: Vibeke Butzbach og Lotte Saalbach Andersen) 

Bæredygtighedsudvalg, forkvinde Tina Moe: ravnmoe@gmail.com

(Man er hjertelig velkommen til at være med, kontakt Tina på 42434104)

Ladestanderudvalg, Karsten Bonde: karstenbonde@outlook.dk

Skilteudvalg, Jørgen Juul: jj@cfmoller.com

Udvalgene modtager gerne nye medlemmer der vil præge udviklingen.
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2. Find oplysningerne på den nye hjemmeside !

✓ http://www.torpedohallen.dk/

✓ mtbhallen@gmail.com

Igen i år - Tak til Anne Bøgh Andersen for stor bistand med hjemmesidens 

drift samt levering af adgangskoder til nye ejere og når de bliver glemt.

T
hi

s 
do

cu
m

en
t h

as
 e

si
gn

at
ur

 A
gr

ee
m

en
t-

ID
: a

7a
53

dr
pk

Q
m

25
26

19
40

4
T

hi
s 

do
cu

m
en

t h
as

 e
si

gn
at

ur
 A

gr
ee

m
en

t-
ID

: a
7a

53
dr

pk
Q

m
25

26
19

40
4

http://www.mtbhallen.dk/
mailto:mtbhallen@hotmail.com


11

3. Daglig drift af bebyggelsen 

▪ Der er fortsat stor tilfredshed med Jimmys arbejde, og han er til uvurderlig 

hjælp for mange af beboerne i forbindelse med vedligeholdelsesarbejder og 

udredning og afhjælpning af bygningsskader.

▪ Hvis man ønsker Jimmys hjælp til mindre private opgaver kan det lade sig 

gøre i et vist omfang, efter aftale med Jimmy. Tiden vil blive faktureret af 

Newsec. Jimmys tlf. og mail står på hjemmesiden.

▪ Der blev afholdt fælles arbejdsdag den 25. august, kombineret med en fælles 

middag på Færgen Ellen. En stor succes som forventes gentaget i år. 

▪ Bestyrelsen har sammen med Henrik Konradsen udarbejdet et likviditets-

budget for ca. 12 år frem. Budgettet der tager højde for de kendte vedlige-

holdelsesarbejder og forbedringer viser, at selv om vi indekserer betalingen

til fællesudgifterne, vil det være nødvendigt at øge betalingen med ca. 3-

400 kr. pr. måned når udbedringen af spunsen slår igennem (sker sandsyn-

ligvis i etaper)

▪ Det er muligt at det kan udskydes, men det afhænger af de løbende opda-

teringer af likviditetsbudgettet der vil blive foretaget. Det vigtige er , at vi nu 

har et redskab til at overskue udgifterne og prioritere indsatsen.      
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4. Vedligehold af bebyggelsen 

”Diverse løbende” er de mindre faste udgifter fra vedligeholdelsesvejledningen.  
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   5. Gennemførte opgaver

Følgende projekter/sager er forberedt/gennemført i årets løb – dvs. siden sidste 

generalforsamling i april 24:

Tilpasningen af bebyggelsens vedtægter, med de nye ”normalvedtægter” (som skal 

implementeres i alle grundejerforeninger), er snart færdige og gennemarbejdet af 

Mette Hartlev, så det kan sikres, at de nye vedtægter bedst muligt sikrer vores 

fællesskab og åbner op for indsigelse mod korttidslejere (”Hoteldrift”).      

Ladestanderudvalget md Karsten Bonde i spidsen, har gjort et stort stykke arbejde 

med for at få ladestanderne etableret og idriftsat.

Der er indgået aftale med YouSee om at etablere et gratis fibernet. Projektet skal 

først godkendes inden det bliver iværksat. Ingen tilslutningspligt.

På baggrund af den udarbejdede drift og vedligeholdelsesplan er der nu udarbejdet 

et likviditetsbudget i samarbejde med Henrik Konradsen. Det danner grundlag for 

en vurdering af de fremtidige fællesudgifter.

Det fælles værksted på P-dækket er nedlagt da det har give lydproblemer i 

lejlighederne over. Det har været vurderingen at det vil blive meget svært at 

lydisolere.

T
hi

s 
do

cu
m

en
t h

as
 e

si
gn

at
ur

 A
gr

ee
m

en
t-

ID
: a

7a
53

dr
pk

Q
m

25
26

19
40

4
T

hi
s 

do
cu

m
en

t h
as

 e
si

gn
at

ur
 A

gr
ee

m
en

t-
ID

: a
7a

53
dr

pk
Q

m
25

26
19

40
4



1414

Som foreslået sidste år er bestyrelsen i gang med at få udarbejdet forslag til 

skiltning i bebyggelsen – hvilket ikke er gjort let med en helt usystematisk 

nummerering. Men arbejdet skrider frem og de første prøver er modtaget.

I forbindelse med etablering af ladestanderne er der etableret et brandalarme-

ringsanlæg, så vi bliver varslet hvis der opstår brand i bilerne på P-dækket.

Der er ved at blive etableret den lovlige faldsikring på tagene så vi kan vedlige-

holde taget og evt. få etableret solcelleanlæg.

Vi har fået udskiftet bebyggelsens nedslidte låsesystem, så man ikke risikerer at 

blive låst ude.   

Vi har fået opstribet bebyggelsens P-pladser og nummerering, da den tidligere 

opstribning ikke holdt som lovet.

Vi dvs. Tom Dornov har foretaget forsøg med solfilter på vinduerne. Det kan 

anbefales at anvende en solfilm fra Dansign med 60-70% solreduktion med Blåt 

farvespekter til udvendig (bedst) eller indvendig montage. Solfilmen er ikke 

reflekterende.

Gennemførte opgaver fortsat
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Der er etableret et bæredygtighedsudvalg som har holdt møder og vurderet 

hvilke områder det kunne være nyttigt at arbejde videre med. Samtidig er det 

vurderingen, at den undersøgelse af varmeanlægget der allerede er foretaget 

skal suppleres med yderligere ekspertbistand. 

Der har været afholdt fælles arbejdsdag og fest – som de tidligere år med stor 

succes. Der var repræsenteret omkring 40 lejligheder. 

Desuden opfølgning på bygningsskader og vedligehold (primært utætheder i tag, 

varme- og  afløbsinstallationen) samt håndtering af forsikringsspørgsmål.

Den årlige bestyrelsesmiddag blev afholdt på den lokale restaurant Aure. Kan 

varmt anbefales (teaser for bestyrelsesarbejdet).

 

Gennemførte opgaver fortsat
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6. Forslag til næste års opgaver

1.  Tinglysning af opdaterede vedtægter. 

 De vedtægtsændringer der er vedtaget på generalforsamlingen er indarbejdet   
i vedtægterne, og vedtægterne er tilpasset de nye ”Normalvedtægter”. Begge 
dele skal godkendes på en ekstraordinær generalforsamling senere i 25 og 
efterfølgende tinglyses.

2.  Opfølgning på rullende vedligeholdelsesvejledning/budget.

 Vejledningen skal opdateres med de sidste års erfaringer så Jimmy har en 
”manual” for vedligehold og drift. Samtidig skal likviditetsbudgettet holdes ajour 
og der skal prioriteres mellem vedligeholdelsesarbejder og forbedringsarbejder i 
forhold til likviditeten. 

3. Bedre struktur på skiltning

 Der skal arbejdes videre med skilteprojektet, så skiltningen bliver let forståelig 
og er tilpasset bebyggelsens karakter. Pris skal indarbejdes i næste års budget.

4.  Ekstra cykelparkeringer (budgetpost)

  Der mangler cykelparkeringer, specielt i østenden. Så det er tanken at udvide

  kapaciteten på bygningens nordside og etablere 2-lags stativer på p-dækket. 
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Forslag til næste års opgaver fortsat
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5.  Bæredygtighedsudvalg (budgetpost)
Udvalget vil undersøge tiltag der kan forbedre vores bæredygtighed som 
forening og individuelt, så der skabes et overblik over de mest lovende eller 
nemmeste muligheder, til indstilling til generalforsamlingen næste år 
Der er fokus på:
1. Energi & CO2 reduktion: solceller, varmegenindvinding, varmeanlægs
 indregulering, isolering
2. Vandreduktion: genbrug af regnvand, genbrug af bruse vand, kendte 

vandbesparende teknologier.
3. Bæredygtig renovering og vedligehold
4. Vores egen genbrugs station i kælderen
5. Resiliens foranstaltninger – El, vand og varme forsyning ved brownout/ 

blackouts - hvad kan vi gøre?
Til formålet har vi brug for et budget til indhentning af ekspertvurderinger, 
herunder en energiramme rapport. 

6. Afklaring af anvendelse for det nedlagte værksted  

 Der er kommet mange forslag – regnvandsbeholdere, batterienheder, depot, 
genbrugscentral, fittness, genbrugsstation, mv. 

 Andre gode forslag der fremmer bæredygtighed eller fællesskab modtages..  

Forslag til næste års opgaver fortsat
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7. Vedligehold af facader

 Maling af vinduer og døre på gårdens nordside vil blive 

 udført sommeren 25.

8. Opfølgning på udviklingen mht. Erdkehlgraven

 Erdkehlgraven er overdraget til Københavns Havn, med nye

 regler for anvendelse af vandfladen. Det følger vi op på sam-

 men med nabobebyggelserne. 

9. Tilpasning af fortøjningspæle (budgetpost)

 Bestyrelsen mener ikke, at hætterne på fortøjningspælene 

 har nogen effekt samt at de ikke svarer til karakter i området.

  Så de foreslås demonteret. 

Forslag til næste års opgaver fortsat
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Forslag til næste års opgaver fortsat

10. Forstøbning af kajkant/bolværk

 Der er foretaget opfølgende screening af spunsen i kajkantens tilstand, der 
indikerer, at det kan vente et par år med at forstøbningen. Men bestyrelsen 
vil gerne igangsætte udbuddet her i 25, så arbejderne kan opstartes etapevis 
fra 26 - øst-spunsvæggen først. (sat til 28-29 i likviditetsbudgettet, da vi ikke 
kendte etaperne). 

11. Udskiftning af varmemålere

 Målerne skal udskiftes, så der bliver monteret nye – nu fra Brunata, der er 
billigere både i forhold til installation og drift.

12. Udearealer og begrønning (budgetpost)

 Der samarbejdes med Bohlendachvej om at opgradere udearealerne. De har 
foreslået at vi i fællesskab beder SLA om at udarbejde et projekt for hele 
området. De ejer størstedelen af arealet, men da vi er interesseret i at på-
virke projektet, er det tanken at deltage når det endeligt vedtages.   

13. Kvaliteten af vores brugsvand

 I enkelte lejligheder har brugsvandet lugtet, og der har været konstateret 
bakterievækst. Vandet er undersøgt og tiltag ved at blive drøftet med rele-
vante myndigheder. lad vandet løbe i noget tid efter længere ferier.   
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Forslag til næste års opgaver fortsat

14. Fibernet til alle.

 Bebyggelsen har 2 netværk. Et oprindeligt TDC-net og et net til nogle af 
lejlighederne, som det tidligere Internetlaug fik etableret, så medlemmerne 
kan få billig netforbindelse. Dog er der med begrænsninger på grund af 
nettets kvalitet. YouSee har tilbudt at etablere gratis fibernet til alle – så det 
arbejdes der på pt. – ingen tilmeldingspligt, kun en mulighed. 

15. Fælles arbejdsdag og fest

 På baggrund af tidligere års succes med den fælles arbejdsdag og 
efterfølgende fest, er det planen at gentage succesen i 25. Dagen er fastlagt 
til den 22. juni 25 
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Proof of Signing For 42325 Mette Hartlev



This is the proof of signing on the order with Reference ID 55d14fxJKnm252619404.



Document Details



Created: 12-06-2025 13:14:24 UTC



Received: 12-06-2025 13:14:26 UTC



Signed: 17-06-2025 20:01:00 UTC



Signer Information



Name 42325 Mette Hartlev



Email mette.hartlev@gmail.com



IP Address 109.56.26.41:30695



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



559876DF28C334617CEBFFF2E04D7B6144EAB3D24E9314EC98EEE263844C59BA35283008567C06 ¬  
70FC8C5209CCB98EB61B70A67552038957E7A5A797FD41848B











{

  "at_hash": "GjSYclMG0fkOlVEG5UobYQ",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1750190456",

  "birthdate": "1958-07-25",

  "exp": "1750194058",

  "iat": "1750190458",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "aa63fef5-2895-4962-934b-7da7e62efbd9",

  "name": "Mette Hartlev",

  "nonce": "638857872240866259.YmZhZmRjMGQtMmEzNC00OWM0LThmYjUtYTMyYTRkOWU2ODAxYzFlMzQ0NzItZGMzNi00MjM5LWE3MTktMWQ4MzU0ZDlmNDk5",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "fed3ff8c-323a-4095-b73b-8d7d6984e631",

  "rat": "1750190430",

  "sid": "4bc4ce51-e97e-4fe8-ac99-c3e3bd5e9913",

  "sub": "fed3ff8c-323a-4095-b73b-8d7d6984e631",

  "transaction_id": "3dea9891-9b72-43da-acf7-cba56162c6f6",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-MDNhZDA2MTktYzFkOC00MzZhLWE3ZjItZGI1NmUzN2I4NzA2fDAwMDAwMDAyfDYwZDViYjllLTlhY2QtNDM2NS04NTRiLTE5MWU2YmM4YTI1MXwyNTI2MTk0MDQ=",

  "signedAtUtc": "2025-06-17T20:01:00.8397343Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_5 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/18.5 Mobile/15E148 Safari/604.1",

  "signOrderIds": "252619404",

  "agreementId_a7a53drpkQm252619404": "a7a53drpkQm252619404"

}








Proof of Signing For 42325 Jørgen Juul



This is the proof of signing on the order with Reference ID 55d14fxJKnm252619404.



Document Details



Created: 12-06-2025 13:14:24 UTC



Received: 12-06-2025 13:14:26 UTC



Signed: 23-06-2025 08:41:16 UTC



Signer Information



Name 42325 Jørgen Juul



Email jj@cfmoller.com



IP Address 217.71.1.141:19321



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



139B716EBB9A2B9C0F02C3F4AE330C714D02592FD12E781EC73E85B08BA63D02F713867E751072 ¬  
6665814EBBA5AACCDACAA1101D8F984317C951B2C01E73775F











{

  "at_hash": "-g3y6oQk9TzXXO2f9WEiOQ",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1750667934",

  "birthdate": "1956-03-11",

  "exp": "1750671535",

  "iat": "1750667935",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "93a3c26b-e9b6-4904-8ced-c426ca7d7952",

  "name": "Jørgen Juul",

  "nonce": "638862646775354365.NzRkNTE1ZDUtMmY2Mi00MDFkLTg1NjktYjU2MzA4YjFhNTViMzc4NjA1YmQtMjJkMi00ODZmLTlhYzMtNTEwOWM0ZWY0MzAz",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "d6ca455f-430f-40c2-8dbb-76cc1a2b578b",

  "rat": "1750667882",

  "sid": "99dde6bc-754a-4641-aa83-8ef36c0c80fc",

  "sub": "d6ca455f-430f-40c2-8dbb-76cc1a2b578b",

  "transaction_id": "8d410475-ef12-467f-91f2-03c96697ee10",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-MDNhZDA2MTktYzFkOC00MzZhLWE3ZjItZGI1NmUzN2I4NzA2fDAwMDAwMDAzfDk4OWZmYmUxLWM4M2QtNGUyYi1iNDc3LWE1ZDlmZjUzYjZmY3wyNTI2MTk0MDQ=",

  "signedAtUtc": "2025-06-23T08:41:16.1438301Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/137.0.0.0 Safari/537.36 Edg/137.0.0.0",

  "signOrderIds": "252619404",

  "agreementId_a7a53drpkQm252619404": "a7a53drpkQm252619404"

}








Proof of Signing For 42325 Jørn Dybkjær 
Hounsgaard



This is the proof of signing on the order with Reference ID 55d14fxJKnm252619404.



Document Details



Created: 12-06-2025 13:14:24 UTC



Received: 12-06-2025 13:14:26 UTC



Signed: 13-06-2025 09:46:52 UTC



Signer Information



Name 42325 Jørn Dybkjær Hounsgaard



Email jorndh@gmail.com



IP Address 217.71.1.140:43718



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



2D48BF1D03D815437F8AC380F93FFED4C1F09D9913EDFD48F813AA9DBF8A86B32BA9986C636A34 ¬  
599BC95A1A60C2FD661DE71E309822425A86CF040EA6BDA524











{

  "at_hash": "Hj-ppCg5QUe8ShtEmBY1ZQ",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1749807768",

  "birthdate": "1948-08-24",

  "exp": "1749811369",

  "iat": "1749807769",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "fb859c86-7b81-4333-8c45-08e464ebb15c",

  "name": "Jørn Dybkjær Hounsgaard",

  "nonce": "638854045461150246.ZjkwMjQ0OWUtOGIxNi00MGVmLTkxYjItY2YyNTQxNDE2ZmFmODA2ZmNjOTYtNGNhYS00NTZlLWI0MDEtMmQ5MDlhNTZlYzA4",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "18a2b725-294d-4c49-8518-3c587f708135",

  "rat": "1749807750",

  "sid": "b0eb679c-3a68-4a96-b5bb-e132de837db7",

  "sub": "18a2b725-294d-4c49-8518-3c587f708135",

  "transaction_id": "37ee2571-62cf-4a57-86a4-4019b32fd350",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-MDNhZDA2MTktYzFkOC00MzZhLWE3ZjItZGI1NmUzN2I4NzA2fDAwMDAwMDA0fGI1OWE0MmY2LWRkNjQtNDA5Zi04MmYzLTg0MTVkZGYzN2YwZXwyNTI2MTk0MDQ=",

  "signedAtUtc": "2025-06-13T09:46:52.6313166Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/16.0 Safari/605.1.15",

  "signOrderIds": "252619404",

  "agreementId_a7a53drpkQm252619404": "a7a53drpkQm252619404"

}








Proof of Signing For Caja Petersen



This is the proof of signing on the order with Reference ID 55d14fxJKnm252619404.



Document Details



Created: 12-06-2025 13:14:24 UTC



Received: 12-06-2025 13:14:26 UTC



Signed: 12-06-2025 13:17:10 UTC



Signer Information



Name Caja Petersen



Email caja.petersen@newsec.dk



IP Address 217.74.155.1:30550



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



F7F45D18DFE0341539BD7A48EBD1BFAE0D3C398A946C32126920DE79DD71C2C3C4A0C041D12F95 ¬  
1340ADDA9CAC8D3025F690C4691C56522DF97B0186B184B10C











{

  "at_hash": "s0K-i1oTg2-zY923Jm-hPw",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1749734226",

  "birthdate": "1985-10-04",

  "exp": "1749737827",

  "iat": "1749734227",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "365d961f-bef4-4b85-8419-739aa6618239",

  "name": "Caja Petersen",

  "nonce": "638853309930687047.ZDllYTNkOWQtZTJkNy00YzUzLTlmMDAtZGQzMGVmYWMzMWQzNWIxNDQwZjMtNDdhZS00NzM5LThmMmEtYzVkOTg4OTQyNTU4",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "b2f402fa-fc12-4a67-b982-09b90b72c6c5",

  "rat": "1749734198",

  "sid": "d7815c88-920a-44d7-ad4f-9df07075e919",

  "sub": "b2f402fa-fc12-4a67-b982-09b90b72c6c5",

  "transaction_id": "641b4972-d4aa-46e1-a5fc-2315f47f333a",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-MDNhZDA2MTktYzFkOC00MzZhLWE3ZjItZGI1NmUzN2I4NzA2fDAwMDAwMDA1fDdjMWM2YTlmLWJlNDctNGJhZC05YmE0LWJkZGVjN2VlYTNhYnwyNTI2MTk0MDQ=",

  "signedAtUtc": "2025-06-12T13:17:10.6748639Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/137.0.0.0 Safari/537.36 Edg/137.0.0.0",

  "signOrderIds": "252619404",

  "agreementId_a7a53drpkQm252619404": "a7a53drpkQm252619404"

}








Proof of Signing For 42325 Ulrik Schøitz



This is the proof of signing on the order with Reference ID 55d14fxJKnm252619404.



Document Details



Created: 12-06-2025 13:14:24 UTC



Received: 16-06-2025 09:19:31 UTC



Signed: 18-06-2025 07:27:01 UTC



Signer Information



Name 42325 Ulrik Schøitz



Email uschioetz@mac.com



IP Address 217.71.1.140:10829



The SHA512 hashsum of the embedded SDO is:



A80C8423C73B1C7C755A657BFD950E5DBEFCC83743F729AAF41069095D88F1A9750776DF8801D9 ¬  
862AE953E12CF13F79A8C4C9232132553394FFE68BBBB2A9E4











{

  "at_hash": "TqXalmEaOmkeBUdYH3XfCA",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1750231564",

  "birthdate": "1963-03-17",

  "exp": "1750235165",

  "iat": "1750231565",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "98166942-d23f-48c1-98ad-ff398998445c",

  "name": "Ulrik Schiøtz",

  "nonce": "638858283193805609.YWZiOWY4YWQtYjA4ZC00YWY2LTkxNzEtYzI2NzUzNGU5ODhjMWJhYzE0MTAtYTc1NC00NmVkLWFiY2MtNzE2MjI1MGJlMDc0",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "6d73e329-0d21-4029-956b-4746fc0f1fb9",

  "rat": "1750231524",

  "sid": "c0119295-78d5-4754-9387-45e042b510b4",

  "sub": "6d73e329-0d21-4029-956b-4746fc0f1fb9",

  "transaction_id": "d1436584-c427-4d57-9ae3-1b8af8d75219",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-MDNhZDA2MTktYzFkOC00MzZhLWE3ZjItZGI1NmUzN2I4NzA2fDAwMDAwMDA2fGY1MDUzOWY1LWFkZTMtNGE2NS05ZmIzLTQyNDMzM2U5MDgxMXwyNTI2MTk0MDQ=",

  "signedAtUtc": "2025-06-18T07:27:01.1094011Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/17.5 Safari/605.1.15",

  "signOrderIds": "252619404",

  "agreementId_a7a53drpkQm252619404": "a7a53drpkQm252619404"

}
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